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МОТОФРЕЗА БЕНЗИНОВА МИНИ 

PREMIUM 
0503HPTW520 / 42659 

 

ПРЕВОД НА ОРИГИНАЛНА ИНСТРУКЦИЯ ЗА УПОТРЕБА 

 

Тази инструкция е издадена от производителя: YONGKANG UNITED MECHANIC CO.,LTD 
No.52, South Xiaxi Road, Economic and Development Zone, YONGKANG, Китай 
 
Вносител за България: "VALERII S & M GROUP" AD, Sofia, №44 “Botevgradsko shose" blvd Tel. :02/ 
942 34 00, Fax: +359 2 942 34 40, www.valerii.com     
 
Внимание! Преди да използвате нашите продукти, моля, прочетете внимателно това 

ръководство, за да разберете правилната употреба на вашето устройство. 

УРЕДЪТ Е ПРЕДНАЗНАЧЕН ЗА УПОТРЕБА САМО НА ПРЕДВАРИТЕЛНО ТРЕТИРАНА ПОЧВА! 
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ПРЕГОВОР 

За правилната и по-удобна работа с мотофрезата, моля спазвайте стриктно следните 

инструкции: 

1. Преди да използвате машината, моля, прочетете внимателно ръководството, като 

запазите ръководството за четене по всяко време. 

2. Машината е предназначена за градина. 

3. Когато машината работи, забранете да докосвате зъбното колело. 

4. Ако имате някакви проблеми, моля, свържете се директно с вашия представитвл за 

обслужване и съвет. 

За да се подобри качеството, промените на някои части, които са променени според пазара, 

няма да бъдат информирани отделно.  

СЪДЪРЖАНИЕ 

Преговор 

1. Безопасност 

2. Техническа Спецификация 

3. Основна структура 

4. Сглобяване и настройка 

5. Операция 

6. Поддръжка 

7. ЕО декларация за съответствие 

1.БЕЗОПАСНОСТ 

При работа с машината трябва да се спазват специални предпазни мерки. 

 

I. Осигурете си защитно облекло 
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(1) Облеклото трябва да е здраво и плътно прилепнало 

(2) Носете антифони за уши, носете очила, защитени от замърсяване / мъгла 

(3) Носете дълги ботуши или не хлъзгави обувки, забранено носенето на плъзгащи се обувки за 

работа. 

II. Не работете с машината  

(1) Лица без познания за машината. Ако сте прекалено уморени. 

(2) След употреба на алкохол. 

(3) Деца.  

 

III. Предотвратете огъня 

(1) Спрете машината при зареждане с гориво, забранен огън и дим. 

(2) Пазете гориво от огън.   

 

IV. Подготовка преди работа 

(1) Проверете дали винтовете и гайките не са разхлабени, проверете дали проходът към 

работната зона е добър. 

(2) Проверете всички контролни и безопасни устройства, за да видите дали са сглобени 

правилно или не. 

(3) Забранено е използването на машината не по предназначение.  

 

V. Стартиране 

(1) Уверете се, че в работната зона няма хора. 

(2) Когато машините стартират, трябва да се пазите от задвижваните колела. Когато затваряте 

машината, уверете се, че зъбните колела спират и машината е в безопасност.  

 

VI. Безопасна работа 

(1) Когато използвате машината, моля, дръжте правилна стойка, плътно върху дръжките. 

(2) По време на работа не позволявайте на странични хора да влизат в работната зона. 

(3) По време на дъждовни дни, моля, погрижете се за хлъзгавата земя. 
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(4) Когато зъбното колело е затлачено, моля, спрете машината, стартирайте отново, след като я 

почистите. 

(5) Когато сменяте работната зона, спрете машината, след това проверете дали винтовете и 

гайките са разхлабени. 

 

VII. Ремонт и обслужване 

(1) Уверете се, че професионално лице поддържа машината 

(2) Трябва да проверявате машината навреме. Ако машината започне да се държи необичайно 

по време на работа, машината трябва незабавно да бъде спряна за ремонт. 

(3) Моля, свържете се с вашия представител, когато е необходим ремонт или сервиз. 

 

2. Техническа спецификация 

 
ТЯЛО 

 
 
 

Предавка Центробежен фрикционен 
съединител 

Ширина на острието  340 мм 

Съотношение на 
намаляване 

32:1 

Тегло 14,5 кг 

 
 

ДВИГАТЕЛ 
 
 
 
 

Съответстваща мощност 1Е44F-5 

Работен обем 52сс 

Метод на стартиране Стартиране чрез 
отдръпване / откат 

Запалителна система C.D.I 

Съотношение на смесване 
на маслото 

Съотношението на 
смесване между 95 бензин 
и двутактово масло е 25: 1 

Стандартна мощност 2,2kw/6500r/min 

 

3 Структура 

1. Дръжка 2. Превключвател за 
включване / изключване 

3. Лост за газта 

4. Скоба за дръжка 5.Лост 6. Метален предпазител 

7. Скоба на колелото 8.Колело 9. Комплект скоростна 
кутия 

10. Комплект остриета 11. Комплект двигател  
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4.Сглобяване и настройка 

 
Машина и части, когато отворим опаковката 
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Сглобяване на колела 

Части, от които се нуждаем: 2 шайби, 2 гайки, 2 винта 

Инструменти, от които се нуждаем: ключ и гаечен ключ 

 
 

1. Поставете колело върху предпазителния капак 

2. Поставете винтове от дясната страна, поставете шайбите и гайките от лявата страна, от ъгъла 

на снимката 

3. Използвайте тънкия ключ и гаечен ключ 

4. Използвайте шестостенния ключ, за да фиксирате винтовете 

5. Използвайте гаечен ключ, за да затегнете гайките 
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Сглобяване на дръжката 

Части, от които се нуждаем: 2 ръкохватки и 2 винта 

Няма нужда от инструмент 

1. Натиснете дръжката, следвайки посоката на стрелката 

2. Един отвор на дръжката, един отвор на вала на двигателя, тези два трябва да бъдат съчетани. 

3. Използвайте врътката, за да затегнете 

Вижте снимката по-долу, поставете дръжката. От двете страни има два отвора, напаснете двата 

отвора, поставете винта и заключете, затегнете го. 
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Сглобяване на дроселната тел 

Пред дроселната тел, свързана към карбуратора, другата глава е свързана към лоста на 

дроселната клапа. 

1. Една глава на дроселната тел вече е сглобена на дръжката. 

2. Клиентът трябва само да сглоби другия проводник на карбуратора. 

3. Първо обърнете внимание, че има карбураторен винт върху карбуратора. 

4. Поставете дроселната жица върху карбуратора, натиснете черната скоба, докато голямата 

глава на проводника се вкара в жлеба. 

5. Задръжте лоста на дроселната клапа, за да се уверите, че главата на проводника е успешно в 

жлеба. 

6. Поставете червена жица с червена, поставете черна жица с черна. 

Забележка: Завъртете дръжката на лоста за газта, за да проверите стартирането. Ако не може да 

се използва, можете да регулирате болта на карбуратора. 
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5. Операция 

1. Добавяне на масло 

Съотношение на смесване между бензин 95 и двутактово масло е 25: 1. 

Пази се: 

1) Не използвайте чист бензин или не използвайте грешно съотношение на смесване между 

масло и бензин. 

2) Добавянето на гориво трябва да се извършва съгласно инструкциите на 

противопожарната изолация. 

Стартиране 

1) Натиснете превключвателя за включване / изключване в положение "I", за да отворите 

превключвателя. 

2) Натиснете главата на карбуратора 5-6 пъти, докато главата е почти пълна с бензин. 

3) Повдигнете дросела нагоре, за да го затворите, задръжте лоста за газта около 1 / 3-1 / 2. 

4) Издърпайте плавно дръжката на стартера, след като стартирате двигателя, натиснете 

дросела надолу, за да го отворите напълно. 

5) Задръжте лоста за газта стъпка по стъпка и след това използвайте машината. 

 

 
 

Забележка: (1) Уверете се, че нищо не блокира зъбните колела преди стартиране. (2) Когато 

зъбните колела работят, уверете се, че зъбните колела не се възпрепятстват от  нещо или 

никого. 
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Стартиране 

Контролирайте стриктно скоростта на фрезата, скоростта не трябва да бъде повече от 0,5 m / sec 

 

Спиране 

(1) Поставете лоста на газта на празен ход и ключа за спиране в положение "O". 

 

Забележка: При спешен случай поставете превключвателя на дроселната клапа в затворено 

положение и след това затворете стоп ключа. Дръжте ръцете си далеч от машината, зъбните 

колела се въртят известно време след спиране на машината. 

 

6. Поддръжка 

Поддържащо тяло 

(1) Трябва да проверите всеки винт на машината, за да се уверите, че няма разхлабен винт, 

когато машината работи за един или два часа или при спиране за добавяне на масло. 

(2) Добавете грес в кутията на редуктора, когато машината работи 20 часа. 

 

Двигател за поддръжка 

(1) Поддръжка на свещ 

Свеща трябва да бъде поддържана чиста, за да поддържате добре работата на двигателя, 

трябва да регулирате разстояние до 0,5-0,7 мм, да проверявате често и да регулирате, когато 

разстоянието е твърде дълго или твърде късо. 

(2) Поддръжка на въздушния филтър 

Повърхността трябва да се почиства често. Ако филтъра е замърсен премахнете едрите частици, 

също може да се почисти с бензин и след това го изчакайте да изсъхне. 
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фиг.1 Ексклузивна картина на машина за фрезоване 

 
 

фиг.2 Списък на резервните части на двигателя 

№ Име на часта Количство № Име на часта Количество 

1 Винт на капака на 
въздушния филтър 

M5 * 16 

1 31 Винт M5 * 12 1 

2 Капак на 
въздушния филтър 

1 32 Старт на отката 1 

3 Лост за дросел 1 33 Стартова ролка 1 

4 Филтриращ 
елемент 

1 34 Маслено 
уплътнение 

2 

5 Капак на 
филтърния 

елемент 

1 35 Дясна манивела 1 

6 Винт за въздушен 2 36 Лагер 2 
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филтър M5 * 50 

7 Въздушен филтър 1 37 Колянов вал 1 

8 Карбуратор 1 38 Сачмен лагер 1 

9 Уплътнение на 
карбуратора 

1 39 Щипка за 
бутален щифт 

2 

10 Входящ основен 
винт M5 * 20 

2 40 Бутален щифт 1 

11 Входна база 1 41 Бутало 1 

12 Уплътнение на 
входящата основа 

1 42 Бутален пръстен 2 

13 Винт с малък капак 
M5 * 14 

1 43 Локален щифт 2 

14 Малък капак 1 44 Ключ полукръг 1 

15 Пластмасов капак 1 45 Лява манивела 1 

16 етикет 1 46 Винт M5 * 30 4 

17 Винт M5 * 12 1 47 Вятърна дъска 1 

18 Уплътнение на 
коляновия вал 

1 48 Гумен ръкав 2 

19 Винт на коляното 
M5 * 20 

4 49 Маховик 1 

20 Коляно 1 50 Свещ 1 

21 Изпускайте винт с 
две глави M6 * 63 

2 51 Капачка за 
запалване 

1 

22 Уплътнение на 
ауспуха 

1 52 Бобина 1 

23 Ауспух 1 53 Винт M5 * 18 2 

24 Гайка M6 2 54 Гумен бутон 1 

25 Винт M5 * 12 1 55 Кабел 1 

26 Капак на ауспуха 1 56 Гайка M8 1 

27 Винт M5 * 18 1 57 Шайба 8 2 

28 Винт на ауспуха M4 
* 8 

2 58 Блок 1 

29 Клапан за ауспух 1 59 Вълнообразна 
шайба 

1 

30 Уплътнение на 
ауспуха 

1 60 Винт 2 
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Фиг. 3 Въртяща се машина с фреза ексклузивна картина 

 

 
Фиг. 4 Списък на резервните части на фреза 

№ Име на часта Количство № Име на часта Количество 

1 Двигател 1 21 Втулка на 
колелото 

1 

2 Свръзка 1 22 Болт / гайка 2 

3 Предавателен вал 1 23 Плоча за 1 
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регулиране нагоре 
и надолу 

4 Алуминиева тръба 1 24 втулка 1 

5 Капак на дръжката 2 25 Пружина 1 

6 Лост за газта 1 26 Шайба 1 

7 Щипка за тел 1 27 Задна скоба 1 

8 Дръжка 1 28 Болт / гайка 4 

9 Предпазител 1 29 Острие 4 

10 Алуминиева основа 1 30 Болт / гайка 10 

11 Пластмасова гайка 2 31 Скоростна кутия 1 

12 Болт 2 32 Въртящ се вал 1 

13 Болт 4 33 Медна предавка 1 

14 Болт 4 34 Скоба за пружина 2 

15 Болт 1 35 Лагер 2 

16 Гайка 2 36 вал 1 

17 Шайба 2 37 Лагер 1 

18 Колело 2 38 Опорен стълб 1 

19 Основа за 
регулиране нагоре и 
надолу 

1 39 Лагер 2 

20 Винтов прът 1 40 Маслено 
уплътнение 

2 
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ЕО ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ 
 
Долуподписаният производител YONGKANG UNITED MECHANIC CO.,LTD 
 
No.52, South Xiaxi Road, Economic and Development Zone, YONGKANG, Китай 
 
Декларирам на своя собствена отговорност, че продуктът:  
 
Име: МОТОФРЕЗА БЕНЗИНОВА МИНИ 
Търговска марка: PREMIUM 
 
Модел:  0503HPTW520        2.2KW             6500r/min                
 
е произведен в съответствие със следните: 
 
СТАНДАРТИ: 
EN 709:2009 
EN ISO 2064:2008 
EN ISO 3744:2010 
EN ISO 4254-1:2013 
EN ISO 11201:2010 
 ISO 11094:2005 
 
Според: 
Директива 2006/42/ EC 
Директива 2000/14/ ЕС    
 

   При промени в конструкцията, комплектацията, нарушаване на правилата и условията за 
употреба, използване и промени в предназначението на продукта, извършени без 
съгласуване с нас, настоящата декларация става невалидна. 
 
 
 

                                                     Декларатор:  
 
                                                    05.11.2020 
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СТЪПКИ ЗА ПАЛЕНЕ НА ДВУТАКТОВ ДВИГАТЕЛ С ВЪЗДУШНО ОХЛАЖДАНЕ 

  

1. Винаги използвайте специално двутактово масло / съотношение бензин:масло 25:1 

2. Поставете лоста на смукача във вдигнато положение. 

3. Напомпайте помпата за подкачване на гориво 

4. Започнете дърпане на стартерния механизъм. Забележка: Не дърпайте рязко, обирайте 

първоначалния празен ход на стартерния механизъм. 

5. След като двигателя стартира върнете смукача в долно положение. Тогава машината е готова 

за работа. 

6. Не работете с машината повече от 30 мин. без почивка. 

7. След ползване е препоръчително да няма гориво в системата. 
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